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гр. София,  04.05.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав, 

в публично заседание на 04.05.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Маргарита Немска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер 

11229 по описа за 2022 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 
взе предвид следното: 

 На именното повикване в 10,31 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Айкън Електроникс“ ЕООД, редовно уведомен, не изпраща 

представител.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ към ЦУ на НАП - С., редовно 

уведомен, не изпраща представител. От юрк. Б. има постъпила молба. 

СГП – редовно уведомена, не изпраща представител. 

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – С. В. К. – редовно уведомена, не се явява. От същата е постъпила 

молба от 27.04.2023 г.  

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА свое Определение № 2872/31.03.2023 г., с което е допусната до 

изслушване съдебно-счетоводна експертиза. Определен е депозит в размер на 500,00 

лева, вносим от жалбоподателя и е назначено вещото лице С. К..  

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от 28.04.2023 г., от адв. Х., с която същата сочи, че е 

задействала процедурата по предоставяне на документи от данъчните власти в 

Република Германия, въз основа на издаденото ѝ съдебно удостоверение. Със същата 

молба е представила и внесен депозит в размер на 500,00 лева по допуснатата до 

изслушване съдебно-счетоводна експертиза. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от процесуалния представител на ответника – юрк. Б., в 

която същата не възразява да бъде даден ход на делото за днешното съдебно 



заседание и няма възражения да бъде предоставена възможност на вещото лице да 

изготви заключението по допуснатата съдебно-счетоводна експертиза. 

 

ДОКЛАДВА постъпила молба от вещото лице К. от 27.04.2023 г., която е изготвена 

преди внасяне на депозита по делото. Същата обръща внимание на съда, че в делото, с 

което се е  запознала не са записани и няма приложени документи – приложения с 

доказателства, въз основа на които е проведено ревизионното производство.  

 

Съдът, във връзка с молбата на вещото лице, УКАЗВА на същото, че при изготвяне на 

заключението си, освен с наличните и приети по делото доказателства, следва да се 

запознае и с тези,  които жалбоподателят се е ангажирал да представи след като се 

снабди със същите от данъчните власти в Република Германия. 

  

Предвид изложеното, съдът намира, че делото не е изяснено от фактическа и правна 

страна, поради което  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.06.2023 година от 10:00 часа, за когато страните, 

редовно уведомени от днешното съдебно заседание.  ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице 

К.. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:38 часа. 

 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


